
Auswertung “Umfrage zu 
unserer Schulkantine“

Ein Projekt der 1A und 5D



Daten zur Umfrage

• Anzahl der ausgefüllten Fragebögen SchülerInnen (S): 687

• Anzahl der ausgefüllten Fragebögen LehrerInnen (L): 46

• 11 Fragen
• 10 mit Auswahlmöglichkeit (One-Choice)

• 1 mit offener Antwortmöglichkeit



S1: Wie viel Euro gibst du pro Woche in der 
Kantine aus? 
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L1: Wie viel Euro geben Sie pro Woche 
in der Kantine aus?
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S2: Bist du mit den Preisen an der Kantine 
zufrieden?
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L2: Sind Sie mit den Preisen zufrieden?
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S3: Wie wichtig ist dir Nachhaltigkeit in der 
Kantine? 
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L3: Wie wichtig ist Ihnen Nachhaltigkeit in der 
Kantine?
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S4: Bist du zufrieden mit dem Geschmack der 
angebotenen Produkte?
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L4: Sind Sie mit dem Geschmack der 
angebotenen Produkte zufrieden?
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S5: Bist du mit dem Sortiment zufrieden?
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L5: Sind Sie mit dem Sortiment zufrieden? 
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S6: Findest du, dass die Kantine auf 
Nahrungsmittelunverträglichkeit eingeht?
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L6: Finden Sie, dass die Kantine auf 
Nahrungsmittelunverträglichkeit eingeht?
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S7: Würdest du dir mehr Junk-Food in der 
Kantine wünschen?
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L7: Würden Sie sich mehr Junk-Food in der 
Kantine wünschen?
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S8: Wie zufrieden bist du mit dem Personal 
der Kantine?
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L8: Wie zufrieden sind sie mit dem Personal 
der Kantine?
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S9: Wie wichtig ist für dich warmes Essen zur 
Mittagszeit?
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L9: Wie wichtig ist für Sie warmes Essen zur 
Mittagszeit?

Frage 9 Frage 9

14

17

6
4

5

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

sehr wichtig wichtig geht so weniger wichtig unwichtig

30%

37%

13%

9%

11%

sehr wichtig wichtig geht so weniger wichtig unwichtig



S10: Wie oft nimmst du Jause von zu Hause 
pro Woche mit? 
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L10: Wie oft nehmen Sie Jause von zu Hause 
pro Woche mit?
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S11: Was sollte es in der Kantine unbedingt zu 
essen geben? 
• Kebab (68)

• Schnitzel/ Schnitzelsemmel (59)

• Pommes (56)

• Warmes Essen zu Mittag/ Mittagmenüs (42)

• Burger (34) 

• Nudelgerichte - Spaghetti, Penne, etc. (28) 

• Salat/ Putenstreifensalat (20) 

• Suppen (19)

• Leberkäsesemmel (19)

• Mehr Süßigkeiten/ Schokolade (15)

• Palatschinken (12)

• Obst/Obstsalat (12) 



L11: Was sollte es in der Kantine unbedingt zu 
essen geben?
• Leberkäsesemmeln (2)

• Salate (6)

• Warme Speisen (8)

• Sonstiges (25)

• Sind zufrieden (5)



Zusammenfassung der Ergebnisse

• großes Interesse am Thema „Schulkantine“

• zwischen 1 Euro und 5 Euro wöchentlich (44%)

• Preisgestaltung (2 Drittel zufrieden oder geht so!)

• Nachhaltigkeit für ca. drei Viertel sehr wichtig bzw. wichtig

• hervorragender Geschmack der angebotenen Produkte (ca. 90 %)

• ausreichendes Sortiment 

• Topbewertung für Personal (ca. 90% sehr zufrieden bzw. zufrieden)

• Junkfood - kein Thema für die Mehrheit

• warmes Essen - großes Anliegen


